



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

Луцьк

Про призначення відповідальних
за підготовку оновлення та
оприлюднення відкритих даних

Відповідно до ст. 42, п. 8 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про доступ до публічної інформації» зі змінами, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 (зі змінами) «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та розпорядження міського голови від 07.03.2024 № 124 «Про перелік наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальних осіб:

1.1. Головного спеціаліста відділу аналітики та моніторингу внутрішньої діяльності Наталію АНДРІАНОВУ відповідальною за підготовку та оновлення переліків нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийнятих розпорядником інформації, проекти нормативно-правових актів (щодо проектів регуляторних актів, щокварталу та у разі внесення змін);

плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів із зазначенням видів і назв проектів, цілей їх прийняття, строків підготовки проектів, найменування органів і підрозділів, відповідальних за розроблення проектів регуляторних актів, дати їх внесення на розгляд регуляторного органу та посилення на місце оприлюднення (щокварталу та у разі внесення змін);

переліку регуляторних актів із зазначенням дати набрання чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного відстеження їх



Підписувач ЕЦП: Смаль Борис Анатолійович

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 4/21-1 від 20.11.2024



результативності та інформації про місце їх оприлюднення (щокварталу та у разі внесення змін);

реєстр пасік Луцької міської територіальної громади (щорічно та у разі внесення змін).

1.2. Головного спеціаліста відділу аналітики та моніторингу внутрішньої діяльності Івана ВЕЛИЧКОВСЬКОГО відповідальним за підготовку та оновлення:

даних про споживання комунальних послуг (електроенергія, теплова енергія, природний газ, тверде паливо, рідке паливо, холодна та гаряча вода із зазначенням частки відновлювальних джерел енергії) комунальними підприємствами, установами та організаціями (щокварталу та у разі внесення змін);

даних про експлуатаційні характеристики будівель комунальних підприємств, установ (закладів) та організацій, в яких впроваджено системи енергетичного менеджменту (щорічно та у разі внесення змін).

1.3. Головного спеціаліста відділу економічного розвитку Дениса ВІТЮКА відповідальним за підготовку та оновлення:

даних про місцезнаходження зарядних станцій для електричного транспорту (кожного півріччя).

1.4. Головного спеціаліста відділу економічного розвитку Христину СЕЛЮК відповідальною за підготовку та оновлення:

річних зведених основних фінансових показників виконання фінансових планів підприємств державного та комунального сектору економіки (щороку);

звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств (щокварталу);

перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм (щокварталу).

1.5. Головного спеціаліста відділу інвестиційної політики Ганну ПРИЙМАЧУК відповідальною за підготовку та оновлення:

інформації про інвестиційні договори, додатки, додаткові угоди та інші матеріали до них, умов, у тому числі посилань на оприлюднені ресурси в інтернеті (щороку);

даних громадського бюджету, бюджету участі Луцької міської територіальної громади, бюджету участі сільських і селищних територій Луцької міської територіальної громади, у тому числі про проекти, результати голосування, переможців конкурсу та реалізацію підтриманих проектів (кожного півріччя).

1.6. Головного спеціаліста відділу тарифної політики Людмилу ВАСИЛЬКОВСЬКУ відповідальною за підготовку та оновлення:

даних про тарифи на комунальні та транспортні послуги (у разі внесення змін).

за адміністративні дані, що підлягають оприлюдненню (щороку).

1.7. Головного спеціаліста відділу розвитку підприємництва та торгівлі Вікторію ГВОЗДЕЦЬКУ відповідальною за підготовку та оновлення:



відомостей щодо ярмарків (строк проведення, місце, кількість місць, вартість місць) організаторів ярмарків, договорів, укладених з організаторами таких ярмарків (кожного півріччя);

переліку закладів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг Луцької міської територіальної громади, яким встановлено відповідно до окремих рішень виконавчого комітету Луцької міської ради подовжений (після 22.00) режим роботи (кожного півріччя).

1.8. Головного спеціаліста відділу розвитку підприємництва та торгівлі Олену САМОЙЛЮК відповідальною за підготовку та оновлення надання погодження розміщення тимчасової споруди для пунктів одноразової торгівлі (послуг) (щокварталу).

2. Призначити відповідальною за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних головного спеціаліста департаменту економічної політики Ілону ФЕДОРЧУК.

3. Наказ департаменту економічної політики від 31.08.2023 № 14/21-1 «Про призначення відповідальних за підготовку оновлення та оприлюднення відкритих даних» вважати таким, що втратив чинність.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту

Борис СМАЛЬ



Підписувач ЕЦП: Смаль Борис Анатолійович

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 4/21-1 від 20.11.2024

